

Ned. 22.1.	3. nedjelja kroz godinu	NEDJELJA BOŽJE RIJEČI
Pon. 23.1.	Ema	Sotoni je kraj.
Uto. 24.1.	Sv. Franjo Saleški	Tko god vrši volju Božju, on mi je sestra i majka
Sri. 25.1.	Obraćanje sv. Pavla	Podite pp svem svijetu..
Čet. 26.1.	Sv. Timotej i Tito	Svjetiljka se unosi da se stavi na svećnjak
Pet. 27.1.	Anđela	Baci sjeme i ode spavati, a sjeme raste...
Sub. 28.1.	Sv. Toma Akvinski	Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju...

SV. MISE:

- **Nedjelja, 22. 1. - 3. nedjelja kroz godinu**
Župna crkva - 8.00 i 10.00 sati
- Radnim danima
17.00 sati
- Subotom
8.00 sati
- **Nedjelja, 29. 1. - 4. nedjelja kroz godinu**
Župna crkva - 8.00 i 10.00 sati

SV. MISE U FRANJEVAČKOJ CRKVI

- **Nedjeljom i blagdanima**
u 7.00, 9.00 i 18.00 sati
- **Radnim danima u 18.00 sati.**

...Iz novog taksovnika zg. nadbiskupije:

- Misna intencija 7€
- Potvrde o krštenju, krizmi... 2€
- Posvjedočenja za kumstvo 2€
- Krsni, vjenčani i smrtni list 8€
- Sprovod od mrtvačnice 50€
- Zvonarina 20€
- Vjenčanje s obavljenim postupkom 50€
- Otpusnica za vjenčanje 40€
- Dopuštenje za ženidbu izvan župe 10€

ŽUPNI URED

Ured: U OVOM TJEDNU PO REDOVITOM RASPOREDU: utorak i četvrtak od 9 do 10.00 i srijeda i petak od 17.30 do 18 sati.

Mail: zupa.krapina@zg-nadbiskupija.hr

Telefon: 049 371 456

GSM: 091 612 3296

Izdaje: Župa Krapina, Trg Sv. Nikole b. 1 * Uređuje i odgovara: Davor Štuljan, žpk KR
049/371 456 * e-mail: zupa.krapina@zg-nadbiskupija.hr * www.zupa-krapina.hr
IBAN: HR172360001101323611

Preselili se s ovoga svijeta u vječnost:

IVANA PULJEK (81), R. Lovreca 33
Krapina
Pokoj vječni, daruj joj Gospodine!

KRIZMANICI I PRVOPRIČESNICI

Krizmanici i prvopričesnici neka i dalje redovito dolaziti na nedjeljne sv. mise!
Krizmanici i prvopričesnici imaju prve službene susrete na sv. misama na blagdan SVJEČNICE, 2. veljače i na blagdan SV. BLAŽA, 3. veljače. Svijećnica: 8.00 ili 17.00, sv. Blaž u 17.00 sati.

Sakrament Sv. Potvrde je u našoj župi u subotu, 29. travnja prijepodne.

Slavlje prve sv. Pričesti će biti u subotu, 13. svibnja u 10.00 sati.

SVJETSKA MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA 2023.

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, nastavlja se dalje sve do 25. siječnja. Ovogodišnja molitvena inicijativa održava se pod geslom: UČITE SE DOBRIM DJELIMA: PRAVDI TEŽITE Iz 1, 17

Građu za ovogodišnju svjetsku Molitvenu osminu priredilo je Vijeće crkava Minnesote u Sjedinjenim američkim državama. Svima nama se postavlja pitanje: Možemo li kao kršćani u većoj mjeri pridonositi da u svijetu bude više jednakosti, pravde i dobrih djela?

**SVETI NIKOLA**

DUHOVNO INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE KRAPINA

Krapina - godina XVI - broj 09(791) - 22. siječnja 2023.

3. nedjelja kroz godinu**»Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!**

Mt, 4, 12-23

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galleju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galleja poganska –narod što je sjedlo u tmini svjetlost vidlje veliku; onima što mrlj kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Gallijsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bljahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I oblažio je Isus svom Gallejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesočare, uzete – i on ih ozdravljao. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galleje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

Rječ Gospodnja!

Svatko od nas ima neke trenutke za pamćenje. Za Petra, Andriju, Jakova i Ivana jedan od takvih trenutaka nesumnjivo je bio susret s Isusom na obali Genezaretskoga jezera, kada ih je pozvao da budu njegovi učenici: "Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi! Oni brzo ostave (mreže) lađu i oca te pođu za njim" (Mt 4,19-22). Znači li to „brzo ostave“ da su bili brzopleti, možemo kalkulirati. No, oni su slušali svoje srce. Tako je i svaki trenutak u našem životu trenutak prilike ili propusta. Možda se bojimo donositi odluke što ponekad znači da će milost Božja proći pored nas. Kad su osjetili trenutak, apostoli su donijeli odluku i odazvali se, nisu dopustili da Isus tek tako prođe pored njih. Obraćanje znači biti odlučan ostaviti mreže, lađu i oca, tj. stare poslove i naslijeđene (obiteljske) navike i krenuti za Isusom. Obratiti se znači osloboditi svoju memoriju – pamet od krivih slika i pogleda na život i započeti život na način kraljevstva Božjeg. Apostol Matej, carinik iz Kafarnauma koji je i sam tako učinio sa svojim životom i pošao za Učiteljem kad je shvatio da mu je „puna kapa svega“ - a bio je bogat, svjedoči nam da je „za njim (Isusom) pohrlio silan svijet“ (Mt 4,25). Jer, Isus nije samo propovijedao nego i liječio svaku bolest i nemoć. To je razlog da i mi odlučnije krenemo za Isusom i ne hrlimo samo za ovozemaljskim stvarima koje nam često usporavaju put do kraljevstva nebeskoga.

Hadrian (JB)

Slušajte duhovnu emisiju: „Ne živi čovjek samo o kruhu“ svake nedjelje u 13. sati.



Kršćani - ljudi neopterećenog i otvorenog duha

Nalazimo se u vremenu Svjetske molitvene osmine za jedinstvo kršćana.

Ekumenizam je duhovni pokret među kršćanima. Cilj ekumenizma je ponovno ujedinjavanje svih kršćana u jednu Crkvu Isusa Krista. U ekumenizmu se ne radi

o privođenju ni podčinjavanju onih drugih i drugačijih.

Radi o tome da se jedni i drugi nađu i prepoznaju u Duhu Božjemu kao jednaki i istovrijedni te da svjedoče jedinstvu u Duhu i po Duhu Božjem.

U odlomku iz evanđelja za današnju nedjelju evanđelist Matej zabilježio je da je Isus započeo svoje javno djelovanje u Galileji. U Galileji Isusovog vremena živjelo je miješano stanovništvo koje su činili Židovi i susjedni narodi.

Mentalitet ljudi bio je otvoreniji prema svemu novome, dok je u etnički čistoj Judeji vladala tradicionalna ustaljenost u nacionalnom i vjerskom pogledu. Pravovjernim Judejcima sve izgledalo jasno - sve je bilo na svome mjestu i kao da se nije imalo što mijenjati. U Judeji su živjeli, kako bismo danas kazali, konzervativci ili tradicionalisti. Oni su bili gotovo hermetički zatvoreni u sebe i u svoj sklop mišljenja i postupanja. Svoje sunarodnjake Galilejce gledali su kao na pogane, od kojih nije imalo što dobra doći, koje je trebalo najprije povratiti u pravu vjeru od koje su se udaljili.

Isus, budući da nije bio tradicionalist ni šovinist, s razlogom je započeo svoje djelovanje upravo među Galilejcima, ljudima neopterećenog i otvorenog duha, spremnima čuti i prihvatiti novost o kraljevstvu Božjemu.

Možda bi bilo dobro kad bi danas svatko od nas zapitao samoga sebe:

jesam li i ja možda pomalo pospanog, umrtvljenog, opterećenog i zato nezainteresiranog, nedjelatnog, neevanđeoskog i neekumenskog duha?

Dakon

Moderan čovjek:

Priča: Plesač na žici Bio jednom jedan slavni plesač na žici. Bio je toliko vješt da nikada nije pao s čelične žice. Još dok je bio mlad naučio je hodati po toj žici, najprije nekoliko centimetara iznad zemlje, a onda ju je malo - pomalo podizao, dok nije dosegao visinu koja mu je trebala da može dati svoju prvu predstavu. Svi su se slagali u tome da je neobično spretan i da zaista umije držati ravnotežu. Nitko nikada nije vidio da je pao. Jednog dana cirkus je zapao u ozbiljne poteškoće. Predložili su mu da još više podigne užu i produži put kojim će prijeći da bi se privuklo što više ljudi. Radnici u cirkusu su imali puno povjerenje u svog jedinog plesača i bili su sigurni da će postići velik uspjeh. On se obratio svojim kolegama i upitao: Jeste li sigurni da ću uspjeti?. Svi su odgovorili: Imamo povjerenje u tebe i sasvim smo sigurni da ćeš uspjeti. I doista, uspio je. Svaki dan je dolazilo mnogo ljudi i cirkus je dobro zarađivao. Svi su imali koristi od njegove sposobnosti. Nakon uspješne godine dana, upravitelj je htio da cirkus postane još poznatiji, pa mu je predložio da izvede nešto posebno, da privuku još više ljudi. Postavio je jedno čelično užu jako visoko s jednog kraja vodopada na drugi kraj vodopada i pozvao sve ljude iz onoga kraja na tu veličanstvenu predstavu. Svi ljudi iz cirkusa podržali su plesača, koji je prihvatio izazov. Kad se pripremao za opasan nastup, još je jednom sve upitao imaju li u njega doista povjerenje. Svi, bez iznimke, povikali su: DA! A on je onda krenuo i, kao što su svi i očekivali, uspio je sretno i ovaj put. Zatim im se obrati: -Imate li veliko povjerenje u mene. – Naravno – kazao je jedan od kolega iz cirkusa u ime svih. Dobro, želim vam predložiti nešto što iziskuje daleko veću hrabrost. – Divna ideja. Reci nam o čemu se radi; imamo u tebe povjerenje, rado ćemo odmah prihvatiti sve što namjeravaš učiniti. – Namjeravam prijeći ovo čelično užu s kolicima. Budući da imate neograničeno povjerenje u moje sposobnosti, molim da netko od vas sjedne u kolica i prijeđe sa mnom ovaj put. Nitko nije prihvatio izazov. Nitko se nije usudio poći.

22. siječnja 2023. - NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

Nedjelju BOŽJE RIJEČI ustanovio je papa Franjo apostolskim pismom koje je objavljeno 30. rujna 2019. u obliku „Motu propria: „Aperuit illis“ kojim se određuje da „Treća nedjelja kroz godinu bude posvećena slavljenju, razmišljanju i širenju Božje riječi“.

Naslov dokumenta „Aperuit illis“ dolazi od teksta iz Lukina Evanđelja „Tada im otvori pamet da razumiju Pisma“ (24, 45). Objavljen je na liturgijski spomen svetoga Jeronima, na početku 1600. obljetnice smrti glasovitog prevoditelja Biblije na latinski koji je govorio: „Ne poznavati Pisma znači ne poznavati Krista“. Papa objašnjava kako se tom inicijativom, o kojoj je već bilo riječi već na završetku Izvanrednog jubileja milosrđa, želi odgovoriti mnogim vjernicima koji su tražili da se ustanovi Nedjelja Božje riječi.

Nedjelja Božje riječi, ističe Papa, zauzima mjesto u liturgijskom vremenu koje poziva jačati veze sa Židovima i moliti za jedinstvo kršćana.

„Nije riječ o pukom vremenskom podudaranju: slavljenje Nedjelje Božje riječi izražava jednu ekumensku vrijednost, jer Sveto pismo pokazuje onima koji priginju svoje uho Božjoj riječi put kojim treba ići kako bi se prispjelo istinskom i čvrstom jedinstvu“, pojašnjava Papa. Poziva da se tu nedjelju slavi kao svečani dan te ističe, među ostalim, važnost da se okupljenom zboru vjernika i konkretnim bogoslužnim činima zorno pokaže normativnu vrijednost Božje riječi.

Biblija – piše Papa – ne može biti samo baština nekih, a još manje zbirka knjiga za nekolicinu povlaštenih.

Često se javljaju tendencije koje pokušavaju monopolizirati sveti tekst i vezati ga uz neke skupine ili odabrane skupine. Ne smije biti tako. Biblija je knjiga naroda Gospodnjeg koji u njezinu slušanju prelazi s raspršenosti i podjele na jedinstvo. Riječ Božja ujedinjuje vjernike i čini ih jednim narodom, ističe.

Biblija nije zbirka povijesnih knjiga niti vijesti, već je u potpunosti usmjerena na cjelovito spasenje osobe.

Neosporna povijesna ukorijenjenost knjiga sadržanih u svetom tekstu ne smije dovesti do toga da se zaboravi tu prvobitnu svrhu: naše spasenje.

Sve je usmjereno tom cilju utkanom u samoj naravi Biblije koja je sastavljena kao povijest spasenja u kojoj Bog govori i djeluje kako bi išao ususret svim ljudima i spasio ih od zla i smrti.

Primjećujući kako Riječ Božja „daje oblik i značenje odnosu između Riječi Božje i ljudskog jezika s njegovim povijesnim i kulturnim uvjetovanostima“, Papa ističe da se „često izlažemo opasnosti da odvajamo Sveto pismo i tradiciju jedno od drugog, ne shvaćajući da su oni zajedno jedan jedini izvor Objave“.

Naime, biblijska vjera „temelji se na živoj Riječi, a ne na knjizi. Kad se Sveto pismo čita u istom Duhu kojim je i napisano, ostaje uvijek novo.“ Tako, „onaj tko se hrani Božjom Riječi svaki dan postaje, poput Isusa, suvremenik ljudi koje susreće; nije u napasti da padne u besplodne nostalgije za prošlošću, niti u sablasne utopije glede budućnosti“.

Papa Franjo poziva „nikad se ne naviknuti na Riječ Božju“ koja uvijek na novi način poziva „na milosrdnu ljubav Oca koji traži od svoje djece da žive u ljubavi“. Riječ Božja je kadra otvoriti nam oči i omogućiti nam da se izvučemo iz ralja individualizma koji nas guši, sputava i čini naš život neplodnim. Ona širom otvara put dijeljenja i solidarnosti, ističe Papa.